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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Εσωτερικών 

Θέμα: Να παρθούν άμεσα μέτρα για να λυθούν τα εκρηκτικά  προβλήματα στη ΣΑΕΚ 
Αχαρνών. 

Εδώ και κάποιους μήνες οι σπουδαστές και οι εκπαιδευτές στη ΣΑΕΚ Αχαρνών βιώνουν 
τη συνεχή  υποβάθμιση της λειτουργίας της σχολής.  

Από τον Νοέμβριο του 2025 το διοικητικό προσωπικό (γραμματεία και υποδιευθυντής) 
σταδιακά δήλωσαν παραίτηση με αποτέλεσμα μέχρι τον Δεκέμβρη του 2025 να μην υπάρχει 
διοικητικό προσωπικό παρά μόνο η διευθύντρια με ό,τι αυτό συνεπάγεται στην απρόσκοπτη 
λειτουργία της ΣΑΕΚ. Από το τέλος του Φεβρουαρίου του 2026 έως και σήμερα, η 
διευθύντρια βρίσκεται σε αναρρωτική άδεια με  αποτέλεσμα να είναι κλειστά όλα τα γραφεία 
και να μην μπορεί να διενεργηθεί καμία διοικητική εργασία.  Η ΣΑΕΚ δουλεύει χωρίς βιβλία 
ύλης, απουσιολόγια, αναλώσιμα υλικά, laptops κλπ. Οι μόνες αίθουσες που λειτουργούν 
είναι αυτές που πηγαίνουν οι εκπαιδευτικοί και οι σπουδαστές για να κάνουν μάθημα.  

Οι ανάγκες που υπάρχουν σε μια ΣΑΕΚ είναι πολλές, όπως για παράδειγμα πρακτική 
άσκηση σπουδαστών, εξεταστική, διεξαγωγή προγράμματος, βεβαιώσεις σε σπουδαστές 
και εκπαιδευτές κ.ά. Χαρακτηριστικό είναι ότι πολλοί σπουδαστές οι οποίοι θα μπορούσαν 
δεν έχουν ξεκινήσει πρακτική με ευθύνη της ΣΑΕΚ καθώς δεν υπάρχει προσωπικό για να 
διεκπεραιώσει όσα απαιτούνται. Κάποιοι σπουδαστές έχουν πάρει μεταγραφή σε άλλες 
ΣΑΕΚ προκειμένου να ολοκληρώσουν την πρακτική τους και άρα τις σπουδές τους. Ένα 
ακόμη παράδειγμα είναι ότι η ομαλή ροή της εξεταστικής του Φεβρουαρίου οφείλεται στη 
φιλότιμη προσπάθεια των καθηγητών οι οποίοι βέβαια υποχρεούνται να αξιολογηθούν μετά 
από όλα αυτά πάνω στο διδακτικό τους έργο.  

Οι σπουδαστές επίσης εκφράζουν παράπονα για την καθαριότητα του χώρου και την 
έλλειψη βασικών αναλώσιμων, όπως χαρτί υγείας στις τουαλέτες.  Γεγονός είναι ότι ακόμα 
και κάποια αναλώσιμα που χρησιμοποιούν οι καθαρίστριες τα φέρνουν οι ίδιες στη δουλειά 
τους, στερούμενες έτσι  ένα μέρος του ήδη χαμηλού μισθού.  

Τέλος παραμένει ως σοβαρό πρόβλημα για τους εκπαιδευτές η μη υπογραφή 
συμβάσεων από τον ΙΝΕΔΙΒΙΜ για το εξάμηνο που τελείωσε. Οι εκπαιδευτές δούλευαν από 
τον μήνα Οκτώβριο μέχρι και τον Φεβρουάριο του 2025 χωρίς σύμβαση και η κατάσταση 
αυτή συνεχίζεται έως σήμερα.  

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα προτίθεται άμεσα να πάρει η κυβέρνηση για: 
- Να αποκτήσει και πάλι η ΣΑΕΚ επαρκές διοικητικό προσωπικό για να διεκπεραιώνει όλα 
όσα απαιτεί η ομαλή λειτουργία της σχολής. 
- Να χορηγηθούν αναλώσιμα που σχετίζονται με την υγιεινή των σπουδαστών. 
- Να υπογραφούν οι συμβάσεις από τον ΙΝΕΔΙΒΙΜ και να προχωρήσουν έγκαιρα οι 
συμβάσεις για το τρέχον εξάμηνο. 

        Οι Βουλευτές 
Γκιόκας Γιάννης 

Αμπατιέλος Νίκος 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 
Τσοκάνης Χρήστος 
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